

雅加达金门互助基金会恳亲会暨理监事就职礼圆满举行



俞雨龄赠纪念品予三玛林达金门公会主席黄尚君



吕世典会长致词



俞雨龄致词



筹委何清俊致词



赠纪念品予北干峇鲁金门同乡会代表

【本报讯】2024年6月1日(星期六)晚上6时,雅加达金门互助基金会在雅加达太阳城酒楼宴会厅隆重举行以主题为“携手并进,共创未来”恳亲会暨雅加达金门基金会第十届理监事就职礼。

印尼福建社团联谊总会总主席俞雨龄及17个团体领导,以及来自三玛林达、麻里巴板、泗水、巨港金门公会代表,印尼留台校友、山口洋前市长蔡翠媚等嘉宾逾千人出席,大家聚集一堂,共襄盛举。

印尼雅加达金门互助基金会第十届主席吕世典表示,要特别感谢举办今晚宴会的所有筹备委员,有了他们的齐心协力才促成了今晚这个大盛宴,除此之外也要特别感谢雅加达金门会馆的乡亲们和现任的理事们,你们出钱出力,为会馆贡献了许多,并在我一上任开始就鼎力支持,开展了多项的会务工作,希望我们这一股团结

的精神与力量一直延续下去,那么雅加达金门会馆一定会有更好的未来。在此也要特别表示最大的敬意,给予福建社团的俞雨龄总主席,以及16个福建社团的乡亲们,你们一直以来对我们雅加达金门会馆的支持与关爱,让我们受益非浅,希望往后多给我们指导分享经验,祝愿福建社团在未来的时间里会务蒸蒸日上,迈步向前。

吕世典说,“我们雅加达金门会馆的先驱们,在1986年成立了雅加达金门互助基金会,到现在已经38年了,轮到我当主席已经是第10届了,任期时间是从2023-2026年。从一上任开始,我就秉着胆大心细的原则走马上任,真诚地与辅导主席和

所有理监事们沟通,把上下阶层紧密的联系在一起,让大家团结一致,一心把会务办好!吕世典指出,因此我给自己定下了两个目标:首先为保障雅加达金门会馆的永续发展,我们成立了青年小组,设立青年专用款项,让他们有自由发挥的空间,并且尽量把会务工作交给年轻的一代,以便他们熟悉会务,利用年轻人的创新思维与现实环境相结合,希望借此吸引更多的年轻人参与活动,让会馆更加年轻化。第二个目标就是希望把印尼各地的金门会馆整合起来,以达到互相交流、

学习和互相鼓励。并力推各地年轻的金门子弟,共同举办各种吸引年轻人的活动,使他们融入“大金门”的环境中,整合后的印尼金门会馆,天地会更广,道路会更宽,希望这个“大金门”能带动印尼各地的年轻子弟,更积极地加入到各自的会馆活动当中,这样对会馆的延续性问题,会有很大的帮助!”

俞雨龄表示,今天,我荣幸能够受邀出席雅加达金门感谢雅加达金门互助基金会为促进我们社团建设和交流所做出的不懈努力。我们聚集在一起,不仅为了庆祝社团成立和发展,也是巩固我们的传统

和文化,更激发了更多的年轻一代对于传统文化的兴趣和热爱。最后,祝愿今天的恳亲联欢会取得圆满成功,愿我们的友谊之花常开。”之前,筹委何清俊表示,今晚活动的顺利进行,离不开赞助者的鼎力支持,我们希望今晚的支持精神能够继续延续到下一代的金门乡亲身上,并向不辞辛劳的全体筹委会人员表示由衷的感谢。这个友好之夜的意义在于拉近彼此的距离。加强乡亲友谊,并更好地了解其他成员,因为日常忙碌会导致沟通障碍。此次恳亲联欢会的目的也是为了让我们作为金门的年轻一代能够更近距离地了解雅加达金门互助基金会金门的先辈、创始人和长辈们的历史。

俞雨龄说,“我们在这里恳亲联欢,不仅是为了回顾过去,更是为了展望未来。我们希望通过各种各样的联谊活动和文化交流,能够增进乡情,也能够

激发更多的年轻一代对于传统文化的兴趣和热爱。最后,祝愿今天的恳亲联欢会取得圆满成功,愿我们的友谊之花常开。”之前,筹委何清俊表示,今晚活动的顺利进行,离不开赞助者的鼎力支持,我们希望今晚的支持精神能够继续延续到下一代的金门乡亲身上,并向不辞辛劳的全体筹委会人员表示由衷的感谢。这个友好之夜的意义在于拉近彼此的距离。加强乡亲友谊,并更好地了解其他成员,因为日常忙碌会导致沟通障碍。此次恳亲联欢会的目的也是为了让我们作为金门的年轻一代能够更近距离地了解雅加达金门互助基金会金门的先辈、创始人和长辈们的历史。

俞雨龄说,“我们在这里恳亲联欢,不仅是为了回顾过去,更是为了展望未来。我们希望通过各种各样的联谊活动和文化交流,能够增进乡情,也能够

激发更多的年轻一代对于传统文化的兴趣和热爱。最后,祝愿今天的恳亲联欢会取得圆满成功,愿我们的友谊之花常开。”

之前,筹委何清俊表示,今晚活动的顺利进行,离不开赞助者的鼎力支持,我们希望今晚的支持精神能够继续延续到下一代的金门乡亲身上,并向不辞辛劳的全体筹委会人员表示由衷的感谢。这个友好之夜的意义在于拉近彼此的距离。加强乡亲友谊,并更好地了解其他成员,因为日常忙碌会导致沟通障碍。此次恳亲联欢会的目的也是为了让我们作为金门的年轻一代能够更近距离地了解雅加达金门互助基金会金门的先辈、创始人和长辈们的历史。

这次恳亲联欢会的文娱节目有独唱、舞蹈表演、大合唱以及奖品丰富的幸运抽奖。

本报记者明光报道/摄影



雅加达金门互助基金会领导向嘉宾敬酒



俞雨龄、吕世典赠纪念品予各区金门同乡会后合影



左起:李鸿铭、欧阳连财、俞雨龄、蔡翠媚、吕世典、黄国明等合影



俞雨龄、蔡翠媚、吕世典、叶秀娟、杨秀珍、林正君、江泽民、胡汉辉、沈清平、翁其鸿、陈汉忠等留台校友合影



张南山、吕世典、蔡翠媚、杨秀珍、黄富瑞等嘉宾



雅加达金门会馆妇女组在会上



近千人参与恳亲会热烈氛围



吕世典主席(左七)向永久荣誉主席、辅导主席、资深顾问、监察委员等颁发聘书后合影